
ACCESSORIES ZUBEHÖR ACCESSOIRES

ALPHACOOL NEXXXOS FULL COPPER
QUAD / NOVA / SUPERNOVA

Lisez les instructions de sécurité avant de commencer l‘installation.FR !

DE Lesen Sie die Sicherheitshinweise, bevor Sie mit der Installation beginnen. !

EN Read the safety instructions before starting the installation. !

16x
M3x30

Screws / Schrauben / Vis

1x
Allen key /

Innensechskant /
Clé Allen

5x
Screw plug /

Verschlussschraube /
Bouchon à vis

1x 120
284 x 276mm
Fan cover /

Lüfterblende /
Couvercle du ventilateur

1x 140
284 x 276mm
Fan cover /

Lüfterblende /
Couvercle du ventilateur

preassembled/vormontiert/prémontépreassembled/vormontiert/prémonté

EN DE FR
ACCESSORIES ZUBEHÖR ACCESSOIRES

ALPHACOOL NEXXXOS XT45 FULL COPPER QUAD 480/560 MM

EN DE FR

36x
M3x30

Screws / Schrauben / Vis

1x
Allen key /

Innensechskant /
Clé Allen

1x
Screw plug /

Verschlussschraube /
Bouchon à vis

1x 120
360 x 360mm
Fan cover /

Lüfterblende /
Couvercle du ventilateur

preassembled/vormontiert/prémonté

ALPHACOOL NEXXXOS XT45 FULL COPPER 1080MM NOVA

36x
M3x30

Screws / Schrauben / Vis

1x
Allen key /

Innensechskant /
Clé Allen

1x
Screw plug /

Verschlussschraube /
Bouchon à vis

1x 120
360 x 360mm
Fan cover /

Lüfterblende /
Couvercle du ventilateur

preassembled/vormontiert/prémonté

ALPHACOOL NEXXXOS UT60 FULL COPPER 1080MM NOVA

36x
M3x30

Screws / Schrauben / Vis

1x
Allen key /

Innensechskant /
Clé Allen

1x
Screw plug /

Verschlussschraube /
Bouchon à vis

1x 140
420 x 420mm

Mounting plate /
Montageplatte /

Plaque de montage

1x 200
420 x 420mm

Mounting plate /
Montageplatte /

Plaque de montage

preassembled/vormontiert/prémonté preassembled/vormontiert/prémonté

ALPHACOOL NEXXXOS XT45 FULL COPPER 1260MM SUPERNOVA



EXAMPLE BEISPIEL EXEMPLE

EN DE FR
1. Unscrew all screws in the fan cover.
2. Use the M3x30 screws to attach the fan
and mounting plate to the radiator.

1. Drehen Sie alle Schrauben in der
Lüfterblende heraus.
2. Befestigen Sie mit den M3x30 Schrauben
ihre Lüfter und Montageplatte auf den
Radiator.

1. Dévissez toutes les vis du couvercle du
ventilateur.
2. Utilisez les vis M3x30 pour fixer le
ventilateur et la plaque de montage au
radiateur.

Alphacool International GmbH
Marienberger Str. 1

D-38122 Braunschweig
Germany

Support: +49 (0) 531 28874 - 0
Fax: +49 (0) 531 28874 - 22
E-Mail: info@alphacool.com
https://www.alphacool.com

General Managers: Andreas Rudnicki, Fabian Noelte
WEEE-Reg.-Nr.: DE 54464644

Trade Register: Amtsgericht Braunschweig HRB 202390
VAT.ID.Nr.: DE270458421

Tax number: 13/207/02047

V.1.00-11.2021

1.

2.


